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LleAn ypoka:

® 3aKpenAeHUue 3HaHUM O Aorapmpme U
ero CBomcTBax

® Ob6o0blweHne n cucremaTusaums
3HAaHMM pelleHns AorapMPMUYECcKnX
YpaBHEHUU

® YrAybAeHWe 3HaHUSA MPU peLleHUM
YpaBHEHMU, ONMUPAACb HA UX
CBOMCTBA



Onpoc: A

® YT0 Takoe ypaBHeHMe!

® Y10 NOHMMaIOT NOA AOrapUPMUYECKUM
ypaBHeHMeM!

® Y10 HasbiBaeTCs KOPHEM YpaBHeHMUS!
® Y710 3HaUUT pewnTb YpaBHeHUE!

® Kakue cBomcTBa AOrapuPpMmnyecKom
$yHKUMM Bbl 3HaeTe!



PewuTe:

Y
2)
3)
4)
S)
6)

7)

log232
log3 81
log4 16
log4 x=2
log3 x=2
log9 x=0,5
log36 x=0,5

B 2 Yy U A



OTBETHI:




MeToA pelieHns YypaBHEHMM Ha

OCHOBaHWAN OIMNPEAEAEHUA
AOF&QMQQM&

loga(f(x))=b
OOYV: f(x)>0, a>0, ax|

1) f(x)=ab (no onpeaeAeHUto Aorapudma)

2) oTbop KopHen, yaoBaeTBopsowmx OOY



MeToA NOTEHLMPOBaHUSA

loga(f(x))= loga(g(x))
O0YV:{1(x)>0, g(x)>0, a>0, a=|

1) PewwnTe ypaBHeHue: f(x)=g(x)

2) oTbop KopHen, yaoBaeTBopstowmnx OOY



MeToA AorapndmmpoBaHms

loga(f(x))=b
OOYV: f(x)>0,a>0, ax|

1) O6e yacTu ypaBHEHMUS
NPOAOrapu¢MUpOBaTh MO OCHOBaHMUIO A

2) oTbop KopHeH, yaoBAeTBopsitowmx OOY



MeToA BBEAEHUA HOBOU

ILega%§={‘¥li'—s)(!}2+blogmx+c=0
OOV: x>0, m>0, m#|

1) TlycTtb t=logm x, Toraa at2+bt+c=0

2) Pewas KBappaTHOe ypaBHEHME, MOAYyHaeEM
KopHu tl u t2

3)  tl =logm x u t2 =logm x
4) Pewaem no onpeaeAeHMio Aorapuoma

5) oTbop KopHeM, yaosaeTBopsiowmx OOY



Kakum meToAOM Mbl Byaem
PELLaTb CAEAYIOLWLUE YPaBHEHUA

1) log3(5x+2)=log3(9-6x)

(noTeHuMpoBaHue)
2) log4(3x-8)=2

(no
onpeAEeAeHMUIO)

3) xlgx=10



B ucrtopmu yeprnaem mbl
MYAPOCTb,

B MO33UUN — OCTPOYMMUE,
B MaTeMaTHKe -
NPOHMLATEABHOCTb
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AoMallHee 3apaHMeE

® Ne 6.11 (0,r), Ne6.13 (B, T), Ne6.22 (0,r),
Ne6.277 (0)

® «/\orapndmbl BOKpYr Hac

(No »KeAaHuio)




/A\orapndmbl BOKpPYT Hac
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Cnacubo 3a BHUMaHue!

«HN306peTeHne Aorapm¢pmos,
COKpaTHMB paboTy acTpoHOMa,
NMPOAAMAO €MY XKM3Hb.»

(MN.C. AanAac, ppaHLLY3CKMIM MaTEMaTUK,
aACTPOHOM)



